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2020-2021学年下期高2022级第二阶段测试
数学试题
考试时间：120分钟   满分150分
1、 选择题（本题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. [bookmark: topic_7c8c13ca-3b46-4465-a81a-8e6c0ecc49]若复数z满足，则z的虚部是    
A. 	B. 4	C. 3	D. 
2. [bookmark: topic_c39ab031-f19f-446a-9249-85bd4a1e5e]由2，3，5，0组成的没有重复数字的四位偶数的个数是
A. 12	B. 10	C. 8	D. 14
3. [bookmark: topic_acf45ea3-c138-4504-8af8-0bd70fd630]已知二项式的所有二项式系数之和等于128，那么其展开式中含项的系数是    
A. 	B. 	C. 14	D. 84
4. [bookmark: topic_bcf838fe-8bd5-4704-97b9-d68910cff2]从混有5张假钞的20张一百元纸币中任意抽取2张，事件A为“取到的两张中至少有一张为假钞”，事件B为“取到的两张均为假钞”，则  
A. 	B. 	C. 	D. 
5. 下表是降耗技术改造后，生产甲产品过程中记录的产量吨与相应的生产能耗吨标准煤的几组对应数据，根据表中提供的数据，得到y关于x的线性回归方程为，那么表中m的值为 
	x
	3
	4
	5
	6

	y
	
	m
	4
	


A. 	B. 3	C. 	D. 2
6. [bookmark: topic_ec9c73c0-a357-4998-b3ec-7d6d8d1fc7]设随机变量∽，∽，若，则的值为
A. 	B. 	C. 	D. 
7. [bookmark: topic_1eb05d7b-de30-4800-80c9-86586833e8]随机变量X服从正态分布，，，则的最小值为  ．
A. 	B. 	C. 	D. 
8. [bookmark: topic_c43cc556-a1d1-4301-860c-7483d21f7e]已知可导函数的导函数为，若对任意的，都有，且，则不等式的解集为    
A. 	B. 	C. 	D. 
2、 选择题（本题共4小题，每小题5分，共20分。在给出的选项中，有多项符合题目要求.全部选对的得5分，有选错的得0分，部分选对的得2分）
9. 已知在某市的一次学情检测中，学生的数学成绩X服从正态分布，其中90分为及格线，120分为优秀线．下列说法正确的是  
附：随机变量服从正态分布，则，，．
A. 该市学生数学成绩的期望为100      B. 该市学生数学成绩的标准差为100
C. 该市学生数学成绩及格率超过    D. 该市学生数学成绩不及格的人数和优秀的人数大致相等
10. [bookmark: topic_f3e0f2c0-a2d4-46d8-99b2-66646038e1]中国南北朝时期的著作孙子算经中，对同余除法有较深的研究．设为整数，若a和b被m除得的余数相同，则称a和b对模m同余，记为[image: a\equiv b\left( \bmod m \right) .]若，[image: a\equiv b\left( \bmod 8 \right)]，则b的值可以是     
A. 65	B. 161	C. 2017	D. 2020
11. [bookmark: topic_8351e61b-e23e-4e53-8d69-695b7967d8]给出以下四个说法，其中正确的说法是    
A. 残差点分布的带状区域的宽度越窄相关指数越小；
B. 在刻画回归模型的拟合效果时，相关指数的值越大，说明拟合的效果越好；
C. 在回归直线方程中，当解释变量x每增加一个单位时，预报变量平均增加个单位；
D. 对分类变量X与Y，若它们的随机变量的观测值k越小，则判断“X与Y有关系”的把握程度越大．
12. [bookmark: topic_b677f988-b2a6-4382-b0be-ff396b7a83]第三届世界智能驾驶挑战赛在天津召开，小赵、小李、小罗、小王、小刘为五名志愿者，现有翻译、安保、礼仪、服务四项不同的工作可供安排，则下列说法正确的有   
A. 若五人每人可任选一项工作，则不同的选法有种
B. 若每项工作至少安排一人，则有120种不同的方案
C. 若礼仪工作必须安排两人，其余工作安排一人，则有60种不同的方案
D. 已知五人身高各不相同，若安排五人拍照，前排2人，后排3人，后排要求身高最高的站中间，则有40种不同的站法
3、 [bookmark: topic_bfce3b2a-3e4e-45c2-a9c7-3b4eb9dcbe]填空题（本大题共4小题，每小题题5分，共20分，请把答案填在答题卡相应位置）
13. 若复数在复平面内对应的点在第二象限，则实数m的取值范围是          ．
14. [bookmark: topic_48e4284a-ac05-49be-aa9f-a5b404a5c5]如图，一个地区分为5个行政区域，现给地图着色，要求相邻区域不得使用同一颜色现有4种颜色可供选择，则不同的着色方法共有______ 种以数字作答[image: ]
15. [bookmark: topic_f9002ba6-d7eb-41b1-8fab-7c9a3e9956]
16. 生活中人们常用“通五经贯六艺”形容一个人才识技艺过人，这里的“六艺”其实源于中国周朝的贵族教育体系，具体包括“礼、乐、射、御、书、数”为弘扬中国传统文化，某校在周末学生业余兴趣活动中开展了“六艺”知识讲座，每艺安排一节，连排六节，则满足“数”必须排在前两节，“礼”和“乐”必须相邻安排的概率为______
17. [bookmark: topic_ad8b3114-ff97-4900-a2c4-dfb09545bb]已知函数，若对于任意的，均有成立，则实数a的取值范围为________．
[bookmark: topic_7f93d78c-dd60-44e8-b55d-871423345e]四、解答题（本大题共6小题，共70分,解答题应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）
18. [bookmark: topic_7fd1e588-d84e-44e1-b8f9-15d4a3c11c]（本小题满分10分）在某大型活动中，甲、乙等五名志愿者被随机地分到A，B，C，D四个不同的岗位服务，每个岗位至少有一名志愿者．
（Ⅰ）求甲、乙两人同时参加A岗位服务的分配方法有多少种？
（Ⅱ）求甲、乙两人不在同一个岗位服务的分配方法有多少种？
18、（本小题满分12分）若，且．
Ⅰ求实数a的值；
Ⅱ求的值．
19、（本小题满分12分）新高考方案的考试科目简称“”，“3”是指统考科目语数外，“1”指在首选科目“物理、历史”中任选1门，“2”指在再选科目“化学、生物、政治和地理”中任选2门组成每位同学的6门高考科目假设学生在选科中，选修每门首选科目的机会均等，选择每门再选科目的机会相等．
Ⅰ求某同学选修“物理、化学和生物”的概率；
Ⅱ若选科完毕后的某次“会考”中，甲同学通过首选科目的概率是，通过每门再选科目的概率都是，且各门课程通过与否相互独立用表示该同学所选的3门课程在这次“会考”中通过的门数，求随机变量的概率分布和数学期望．


20、（本小题满分12分）某工厂某种产品的年产量为吨，其中，需要投入的成本为单位：万元，当时，；当时，若每吨商品售价为万元，通过市场分析，该厂生产的商品能全部售完．
写出年利润单位：万元关于x的函数关系式；
年产量为多少吨时，该厂所获利润最大？
21、（本小题满分12分）在我国抗击新型冠状病毒肺炎期间，素有“南抖音，北快手”之说的小视频除了给人们带来生活中的快乐外，更在于传递了一种正能量，为抗疫起到了积极的作用，但一个优秀的小视频在有很好的素材与拍摄成品外，更要有制作上的技术要求．某同学为提高自己的制作水平，将所制作的某小视频发到自己的朋友圈里，并请朋友圈的朋友按自己的审美给予评价，通过收集100位朋友男、女各前50位的评价，得到下面的列联表：
	
	优秀
	不优秀

	男性朋友
	35
	15

	女性朋友
	27
	23


分别估计男、女性朋友对该小视频评价优秀的概率；
能否有的把握认为对该小视频的制作评价是否优秀与性别有关？
附：，．
	
	
	
	

	
	
	
	


[bookmark: topic_aa6e9150-36bb-4690-88c9-8b40ac1b02]
22、（本小题满分12分）已知函数[image: f(x)=x{\rm \ln }x]，．
 求函数在处的切线方程；
 若关于x的不等式恒成立，求实数a的值；
（Ⅲ）设函数，在的条件下，证明：存在唯一的极小值点，且．


2020-2021学年下期高2022级第二阶段测试
数学试题
考试时间：120分钟   满分150分
1、 选择题（本题共8小题，每小题5分，共40分.在每小题给出的选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. [bookmark: topic_9e616269-89ec-4c17-a32b-d9644cdc4e]	若复数z满足，则z的虚部是    
A. 	B. 4	C. 3	D. 
【答案】B
[bookmark: topic_a0435669-d581-4879-b788-35b7e6e608]【解答】
解：，
，
故z的虚部是4．
故选B．
2、由2，3，5，0组成的没有重复数字的四位偶数的个数是
A. 12	B. 10	C. 8	D. 14
【答案】B
【解析】解：根据题意，分2种情况讨论：
，0在个位，将2、3、5安排在千位、百位、十位，有个四位偶数，
，2在个位，千位不能为0，可以为3或5，有2种选择，剩下2个数字安排在百位、十位，有个四位偶数，
则有个四位偶数，
故选：B．
[bookmark: topic_7ae922c1-d583-440e-96a6-8764b8ee24]3、已知二项式的所有二项式系数之和等于128，那么其展开式中含项的系数是    
A. 	B. 	C. 14	D. 84
【答案】A
解：因为二项式的所有二项式系数之和等于128，所以，．
通项公式为，令，得，
所以展开式中含项的系数是，
故选A．


[bookmark: topic_006fedeb-0c74-4d3e-92fd-36d726101f]4、从混有5张假钞的20张一百元纸币中任意抽取2张，事件A为“取到的两张中至少有一张为假钞”，事件B为“取到的两张均为假钞”，则  
A. 	B. 	C. 	D. 
【答案】D
解：设事件A表示“取到的两张中至少有一张为假钞”，事件B表示“取到的两张均为假钞”，
则，，
结合条件概率公式可得：．
故选D．

5、下表是降耗技术改造后，生产甲产品过程中记录的产量吨与相应的生产能耗吨标准煤的几组对应数据，根据表中提供的数据，得到y关于x的线性回归方程为，那么表中m的值为 
	x
	3
	4
	5
	6

	y
	
	m
	4
	


A. 	B. 3	C. 	D. 2
【答案】B
、【解答】解：


[bookmark: _GoBack]
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